

## **REUNIÓN DEL COMITÉ DE EVENTOS**

### **20 de diciembre de 2016 - 17:30**

Presidente Marzahl llamado la reunión a orden de 17:30 miembros del Comité presentes: Chuck Marzahl, Lori Moller, Sheila Henson, Tammy Herrera, Janet Hugg y Scott Logan. Los miembros del Comité Steve Cesarz, Mark Lancaster y Wanda Marzahl eran ausentes. También estuvieron presentes el Alcalde Kelly y Giesecke de la primavera.

#### **COMENTARIO PÚBLICO**

Ninguno

#### **ACTA DE 15 DE NOVIEMBRE DE 2016 – APROBADO**

Un movimiento fue hecho por Scott Logan, secundado por Janet Hugg a aprobar el Acta de reunión Comité eventos del 15 de noviembre de 2016, como enviado. Los votos afirmativos. Moción aprobada.

#### **INFORME DEL TESORERO**

No informe

Hay dos patrocinios destacados para Navidad en Harvard: carriles J - \$50 y 1<sup>st</sup> Banco Nacional - \$75.

Un movimiento fue hecho por Scott Logan, secundado por Tammy Herrera dar a cada uno de los estudiantes de dos arte ganadores del concurso de decoración de ventana un certificado de regalo de \$25 para arte Tunes. Los votos afirmativos. Moción aprobada.

El ganador del trofeo viajando es toque en lado sur y el ganador de estudiantes fue Pet Grooming de Sherrill. Janet le enviaremos fotos de los ganadores a Mike Kelly para publicar en Facebook.

#### **COMUNIDAD DE CINE**

El horario de la noche próxima película es el siguiente:

14 de enero *encontrar Dory*

Película 4 de febrero por determinar

Película 4 de marzo por determinar

8 de abril película por determinar

#### **MIEMBROS DEL COMITÉ**

Lori relacionado con que ella no ha recibido nada adicional de Mark Lancaster en cuanto a si o no él va a presentar su dimisión.

#### **NAVIDAD EN HARVARD/COMENTARIOS**

- Alcalde Kelly relacionadas que hija de Don Raciborski, Kylee Kurth ayudar con el desfile el año próximo y pidió que el Comité considere un desfile de noche en noche del viernes o el sábado en la celebración de los acontecimientos del día. Alcalde Kelly enviará correo electrónico de Scott a Kylee.
- Scott informó que tenía dos equipos de voluntarios de apagar las barricadas unos 15 minutos antes del desfile.
- Lori relacionadas con una conversación con Agija, restaurante de Kelley, quien dijo que estaba interesada en alojamiento desayuno con la Sra. Claus el año próximo.
- Tirada relacionada con una conversación que él y Lori con Andy Wells quien les aconsejó que Orrin tiene una oportunidad para organizar una fiesta de Navidad el año que viene en la misma fecha que Navidad en Harvard que se requiere el uso de la principal sala de banquetes. Andy cree que podríamos utilizar el cuarto de 1883 por artesanos y la barra de área en el pub para concesiones. La capilla podría ser utilizada para visita con Santa y también hay una sala en la planta superior que trabaja para la tienda de regalos. Janet había sugerido usando el extremo de la galería del edificio. El consenso general era trabajar con Orrin y una cita para reunirse con Andy en Starline Ver espacio disponible.

#### **FIN DE AÑO NIÑOS BASH - 31 DE DICIEMBRE DE 2016**

Primavera Gieske actualiza el Comité de arreglos para el Bash de niños fin de año que se celebrará el sábado, diciembre 31<sup>st</sup> en la escuela primaria de Crosby de 10:00 - mediodía.

- Configurar comenzará a las 8:00 en el día del evento.
- El tema es "Súper héroes".
- Walgreens desarrollarán las fotos.
- State Farm patrocinará al titiritero, Shananagan

- Tammy tiene una máquina de las palomitas pequeñas y palomitas de maíz si primavera desea utilizar para el evento.
- Alcalde Kelly estará disponible para el año nuevo con los niños.
- Sheila se desprenderá el jugo en la mañana del sábado.

### **GLOBO FEST TRABAJO FIN DE SEMANA DE 2017**

#### Proyecto de presupuesto

El Comité revisó el presupuesto revisado. Un movimiento fue hecho por Tammy Herrera, apoyado por Scott Logan a adoptar el proyecto de presupuesto con la adición de \$3,000 para alquilar un generador o generadores y un artículo de línea para los exploradores ayudar en la navegación de tráfico. Los votos afirmativos. Moción aprobada.

#### Subcomités de

Lori pensó que ya había establecido comités en una reunión previa y será minutos Comité de investigación. Comisiones para la fiesta del globo serán asignados en la próxima reunión con las subcomisiones informar al Comité de eventos. El Comité de eventos puede actuar como la incubadora para el Festival del globo para el próximo año y tal vez gire la Fundación de parques el año siguiente.

#### Concurso de fotografía de Nancy Pastor/propuesta

El Comité examinó la propuesta de Nancy pastor para el concurso de fotografía.

- Mike sugiere que el paso de fotografías podría mantenerse en \$25 por un día o fin de semana todos. La compra del pase de un fotógrafo podría incluir automáticamente la entrada en el concurso de fotografía, pero las decisiones en última instancia, sería hasta el Comité de la fotografía.

#### Helicópteros, Laser Show, paracaidismo

Mike obtiene contratos/frases para los paseos en helicóptero, un show de luces láser y paracaidismo para la próxima reunión. La zona del torneo de voleibol de barro puede ser que una zona adecuada para el helicóptero monta si no interfieren con los artesanos. Mike sugiere los artesanos hacia el otro lado del parque donde hay un camino pavimentado; Esto también daría algo para la gente a hacer mientras se espera el lanzamiento del balón. Otros lugares que pueden ser adecuados para los paseos en helicóptero son el área del campo de fútbol o a través de St. Diggins en la industrial del parque junto al Rush Creek Distillery. Si decidimos continuar con paseos en helicóptero, la ubicación sería hasta el Comité de tierras.

#### Lago Ginebra globo Co. (LGB)

El Comité examinó el contrato con John Trione, lago Ginebra globo Co., que será del orden del día siguiente para una recomendación al Concejo Municipal. Cambios al contrato durante el año pasado incluyen:

- El contrato proporciona 15 globos de aire caliente a participar como globos de Fiesta. El Comité de eventos compensará LGB Co. globo promociones a razón de \$2.000 con un pago inicial de \$500.
- En la investigación de Janet, Mike aclaró que LGB tendrá un Director de motivos que facilitaría todos los aspectos del mismo relacionados con las actividades. El Comité de eventos es responsable de proveer el personal de tierra para cada uno de los globos.
- LGB se organizar y ejecutar un taller de capacitación de la tripulación antes del fin de semana del evento.
- Chuck recomienda notificación oficial a la Discapacitación y Dacy aeropuerto local por lo menos 30 días antes del evento.
- El Comité de eventos debe proporcionar una tienda más grande para reuniones piloto, aproximadamente 20'x 40'.
- El Comité de eventos también daría cuatro boletos gratuitos por piloto para el brunch de los premios.
- Certificado de necesidades de seguros para la ciudad de Harvard como un asegurado adicional la lista de los pilotos.

### **PRÓXIMOS EVENTOS**

- La caza del huevo de Pascua es organizada por la Iglesia Metodista. Normalmente el Comité de eventos cubre el costo de la publicidad.
- Scott considerará presidir el torneo de voleibol de lodo el año próximo después de la fiesta del globo.
- Otros hechos discutidos fueron conciertos de verano y carreras de motos de nieve.

La próxima reunión se Domingo, 17 de enero de 2016 en 17:30 Janet indica que no estaría en la asistencia.

En 19:05, un movimiento fue hecho por Tammy Herrera, apoyado por Scott Logan a aplazar la reunión. Los votos afirmativos. Moción aprobada.

Enviado por:  
Lori Moller, Secretario